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ŠKOLNÍ ROK 2019/2020

Ve školním roce 2020-21 bylo v mateřské škole zapsáno 24 dětí.  Z toho 10 děvčat a 14 chlapců.
Ředitelkou mateřské školy byla Lenka Krytinářová, DiS. Práci učitelky vykonávala paní Lenka Floriánová.
Pro školní rok 2020-21 jsme opět měli možnost čerpat dotace z projektu   zjednodušeného vykazování „Šablony II“ a díky těmto dotacím mohla
v pozici školního asistenta pokračovat paní Mgr. Zdeňka Koukalová, od května ji vystřídala paní Jiřina Matoušková.
Práci školnice a výdej stravy v jedné osobě zastala paní Monika Mynářová.

Vzdělávání dětí v mateřské škole vycházelo z Rámcového vzdělávacího programu pro mateřské školy a probíhalo podle ŠVP pro mateřské školy a podle týdenních plánů.
V prvních měsících jsme dbali na seznámení s pravidly a jejich dodržování, kladli jsme důraz na spolupráci a hru dětí, na rituály a návyky.
Děti se postupně seznamovaly s prostředím MŠ a s novými kamarády. Adaptace probíhala velmi dobře a děti ji zvládly díky malému kolektivu a možnosti individuálního přístupu učitelek poměrně rychle.

Pro 7 předškoláčků byl nový školní rok posledním rokem v mateřské škole. Čekaly je úkoly, obtížnější hry, větší samostatnost. Vše pro to, aby přestup do školy pro ně byl co nejsnadnější. Ze sedmi předškoláků nastoupilo do ZŠ jen šest, jeden předškolák MŠ opustí v příštím školním roce. Tři chlapci nastoupí do ZŠ v Předklášteří, tři děvčátka budou navštěvovat ZŠ v Doubravníku.
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Popis byl vytvořen automaticky]V podzimních měsících jsme si upekli štrůdl, usmažili bramboráky, vylisovali šťávu z jablek, sbírali švestky a šípky, z kterých jsme poté vařili čaj. Také jsme navštívili farmu ve Štěpánovicích. Oblíbenou aktivitou dětí bylo pouštění draků.
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Popis byl vytvořen automaticky]Podzim plynule přešel v zimní měsíce, kdy jsme s dětmi chystali vystoupení ke Svatému Martinovi v rámci MŠ. V čase adventu jsme se věnovali přípravě adventního věnce a ozdob na vánoční strom. Sv. Mikuláše jsme s dětmi prožili vyprávěním a scénickým zpracováním divadélka DIVSE.
Vánoční atmosféru nám přiblížilo divadelní představení Slyšte, slyšte.
Již tradičně jsme navštívili výstavu betlémů v Předklášteří.
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A jaképak by to byly Vánoce bez dárků - letošní nadílka byla pro děti bohatá a radostná.

Nový rok jsme zahájili připomenutím Tříkrálové sbírky, kdy děti mohly poznat důležitost myslet na druhé a pomáhat jim.
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Popis byl vytvořen automaticky]Měsíce leden i únor nás překvapily bílou nadílkou, tak si děti plně užívaly zimní radovánky. Chodili jsme bobovat, nezapomínali jsme ani na zvířátka v lese, kterým jsme pravidelně chodili dávat do krmelce.
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Popis byl vytvořen automaticky]

V době masopůstu jsme smažili koblihy a udělali si komorní karneval ve třídě, který si děti náramně užily.
Předškolákům od ledna začaly každý týden ESS.

Od 1.3. do 4.5. 2021 byla mateřská škola uzavřena z důvodu koronavirové pandemie.
Provoz MŠ byl přerušen, ale předškoláci a jejich rodiče pokračovali v ESS formou distanční výuky.
Schůzky probíhaly 1x týdně on-line, děti plnily zadané úkoly svědomitě a zodpovědně. Na webových stránkách školky byla vytvořena nabídka pro různorodé činnosti s dětmi doma, kterou mohli využít všichni rodičové.

Po ukončení povinné karantény se školka mohla opět vrátit do běžného provozu. Děti byly natěšené na své kamarády, chyběly nám všem vzájemné kontakty a společenství.
Současná epidemiologická situace nám dovolila pokračovat v našich plánovaných aktivitách, v rámci procházek po okolí jsme vyšplhali na Křivoš, navštívili jsme cukrárnu v Předklášteří, kde jsme si každý mohl vybrat z bohaté zmrzlinové nabídky. Proběhlo také pasování předškoláčků s programem pro rodiče a již tradičně jsme se s předškoláčky vydali na výlet na hrad Pernštejn, kde jsme po prohlídce hradu zakončili výletování výbornou společnou večeří. Závěrem roku jsme absolvovali fotografování.

Během celé školní docházky nás doprovázely kamarádky knihy, kterých jsme společně přečetli velmi mnoho.
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Popis byl vytvořen automaticky]Po celý rok jsme se snažili u dětí rozvíjet jejich schopnosti a dovednosti, vycházeli jsme z prožitkového učení a děti jsme vedli k rozvíjení jejich přirozených činností a aktivit. Děti se naučily mezi sebou komunikovat, naučily se dodržovat pravidla, naučily se správnému stolování a dalším potřebným dovednostem.
Celý rok 2020-21 hodnotíme i navzdory nastalé epidemiologické situaci jako velmi povedený a doufáme, že se i dětem ve školce líbilo a odnesou si z ní jen to nejlepší.
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